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1)  ΝΒ διάνυσμα παράλληλο στην ευθεία τομής των 2 επιπέδων            1)   
(Π1) 3 6 2 15x y z− − =   (Π2) 2 2 5x y z+ − =  

2) ΝΒ η εξίσωση του επιπέδου που περνά από τα σημεία Α, Β, Γ όπου           3)  
Α(2,3,5),  Β(-1,5,8),   Γ(1,5,6) 

3) ΝΒ η εξίσωση του επιπέδου που περνά από τα σημεία Α(1,2,3), Β(3,-2,1) και είναι κάθετο στο 

επίπεδο 3 2 4 5x y z− + =  
 

4) ΝΒ η εξίσωση της τομής των επιπέδων 

(Π1) 6 2 0x y z+ − + =   (Π2) 2 3 14x y z− + =          5) 6)  
 

5) ΝΒ η εξίσωση του επιπέδου που περνά από το σημείο Α(1,-1,1) και είναι κάθετο στα επίπεδα 
(Π1) 1x y z− + =   (Π2) 2 1x y z+ + = −  
 

6) ΝΒ η εξίσωση του επιπέδου που περνά από το σημείο Α(1,-3,2) και είναι παράλληλο προς τις 

ευθείες (ε1) 2 1
2 3 2

x y z− −
= =   (ε2) 1 3x y z− + = − =  


